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Love Lane, Pinner	
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Tuesday 7th November 2023	
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Bidding will be as follows:	
Between £1 and £5 in steps of 20p.	
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	 	 	 	 The first 21 lots have been donated to raise funds for the Society 
 1 Album Green SG Simplex Medium album with 60+ leaves, excellent condition. £2.50 
 2 Album Red SG Senator Medium album with 60+ leaves, good condition. £2.00 
 3 Album SG Devon peg-fitting album with a few used & unused leaves. £1.00 
 4 Gambia QV (1), KGV, KGVI & QE on 3 album leaves & loose on stockcard, mm & u. £3.00 
 5 Germany Empire & Weimar Republic on 9 album leaves & loose in envelope, mm & u. £2.00 
 6 Germany Third Reich on 6 album leaves & loose in envelope, mm & u. £2.00 
 7 Germany Allied Occupation. Small selection on 5 album leaves, mm & u. £1.00 
 8 Germany Berlin. Collection remainder on 6 album leaves & loose in envelope, used. £1.00  
 9 East Germany on 14 album leaves & a few loose in envelope, mm& u. £2.00 
 10 West Germany Collection on album leaves to 1999 & loose in envelope to 2002, mm & u. £2.00 
 11 Ghana on 6 album leaves & loose in envelope, used. £1.00 
 12 Gibraltar QV to QE on 11 album leaves & loose in envelope, mm & u. £2.00 
 13 Gilbert & Ellice Is.   GV & GVI, on album leaf, mostly mm. £1.00 
 14 Gold Coast QV to QE, on 7 album leaves, mm & u. £2.00 
 15 Greece on 35 album leaves plus loose in envelope, mostly used. £3.00 
 16 Granada EVII to QE on 9 album leaves & loose in envelope, mm & u. £2.00 
 17 Guatemala on 3 album leaves, mm & u. £1.00 
 18 Guyana on 5 album leaves, mm & u. £1.00  
 19 World Approx 600 grams of stamps on and off paper in bag. £1.50 
 20 World Approx 400 grams of stamps on and off paper in bag. £1.00 
 21 World Approx 400 grams of stamps on and off paper in bag. £1.00 
    End of donated lots  
 22 Sports Small stock book and sports themed stamps. £1.00 
 23 Sports Sports themed stamps. £1.00 
 24 Football Football themed stamps. £1.00 
 25 Uganda  Montreal Olympics  set of 4 stamps (mint) £1.00 
 26 South Georgia & South Sandwich Is. Life in the Freezer (animals) set of 4 (mint). £1.00 
 27 GB Christmas 1980 and Christmas 1985 mint sets. £1.50 
 28 Aland 1998 year collection (mint). £1.00 
 29 GB Mixed definitives Edward VII to early Elizabeth II (a few mint). £1.00 
 30 Siam/Thailand Definitives (post WW2). £1.00 
 31 South Africa Pre WW2. £1.00 
 32 Alderney Anniversary of Airport set (mint). £1.00 
 33 GB 2004 Christmas stamps set (used). £1.00 
 34 GB British Auto Legends mini sheet MS3518 (mint). £1.00 
 35 GB 1999 presentation packs (January to November). £3.00  
 36 GB Mixed, used stamps. £1.50 
 37 Australia SG3, 2d grey mint, Cat £55. £7.00 
 38 Canada SG386, 20c brown um, Cat £22.  £5.00 
 39 Prince Edward Is SG41, 6c black fu, Cat £40. £7.00 
 40 Falkland Is.   SG140, 21/2d blue and brown um, Cat £12.  £3.00 
 41 GB    SG O76, 6d dull purple IR OFFICIAL used, Cat £60. £5.00 
 42 India SG323 and 323a, 1r purple and blue, both shades fu, Cat £53. £8.00 
 43 Iraq SG13, 5r on 30pi red cds used, Cat £30. £5.00 
 44 Ireland SG9, 10d turquoise fu, Cat £65. £10.00 
 45 Mauritius SG76, HALF PENNY on 9d dull purple mint, slightly weak NW corner, Cat £28 £4.00 
 46 Mauritius SG137, 4c on 16c brown mint, Cat £17. £4.00 
 47 Mauritius SG 270-1, 1948 Silver Wedding pair lmm, Cat £17. £3.00 
 48 Negri Sembilan SG39, $5 brown and green, parcel canc.,Cat £130. £12.00 
 49 Ethiopia SG322f,  75c orange mint, Cat £50. £7.00 
 50 French Somali Coast   SG 473, 200f multi-coloured, Cat £16. £3.00 
 51 Algeria SG261-4, Charity mint set, Cat £20.50. £4.00 
 52 Canada 10 Geo 5 and Geo 6 coil issues used, Cat £65. £8.00 
 53 Cyprus SG 133-142, used set, Cat £101+. £15.00 
 54 Denmark 9 FU values in range SG195-205, Cat £150+. £20.00 
 55 Finland  9 used values from 1875 set, Cat £150. £20.00 
 56 France SG 727-738, fu set, Cat £44.50. £7.00 
 57 French Polynesia   SG205-9, Art set um, Cat £90. £20.00 
 58 Iran SG297, mint block of 4, Cat £116. £8.00 
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 59 Macao SG791-4, set in strip um,  Cat £31.75. £4.00 
 60 Switzerland SG358-363 and 381, mint set, Cat £20.85.  £3.00 
 61 Bosnia-Herz. SG416-433, set used, crease on 430, Cat £130.  £20.00 
 62 Ethiopia SG435-443, set fu Cat £56+.  £9.00 
 63 New Caledonia 15 values from First Flight set, range SG185-210, Cat £127+.  £15.00 
 64 Russia SG MS4683, Ship m/sheet used, Cat £10. £2.00 
 65 Ceylon Thousands sorted into 10 envelopes, unsorted for perfs, etc..  £5.00 
 66 Baden 5 x 1851 - 1878 fu. stamps - good cat value. £5.00 
 67 Album leaves Album pages-new, 40 x deluxe 85cm x 250cm with margin & cover sheet. £5.00 
 68 Stockbook Stock book in fine used condition, 16 double sided pages.  £4.00 
 69 Stockbook Stock book in new condition, 16 double sided pages. £5.00 
 70 Stockbook Stock book in fine used condition, 16 double sided pages. £4.00 
 71 Album Blue Binder plus 20 pages to hold 80 items of postal history or PCs  £3.00 
 72 Germany-Berlin Safe dual album with printed pages & hingeless sheets for 1960-1971 £3.00 
 73 Accessories SG interleaves, Pack of 100 unused.  £2.00 
 74 Stockbook 16 page Blue Stockbook. No stamps. £2.00 
 75 Album Black Booklet Album with 20 new unused sheets and black separator pages £3.00 
 76 Accessories Used plastic wallets. 40  7.5”x 5” for postal history or PCs £3.00 
 77 Accessories Used plastic wallets. 120  6”x4” for postal history or PCs £5.00 
 78 Catalogues GB Specialist Reference Catalogues Volumes 1 to3, various editions £3.00 
 79 Album 4 Spring Back Album Covers used, no pages, medium size.  £2.00 
 80 Canada Scott printed page album up to 1970/72 some stamps included. £5.00 
 81 Literature GB Postal History Reference Manual, British Squared Circle  
                                                 Postmarks published 1987 by S Cohen et al £10.00 
 82 Album Blue Booklet Album with 14 pages for folded booklets and others, as new. £4.00 
 83 Aibum Blue Album with a few unused pages. £3.00 
 84 Literature GB Postal History Reference Manual, English & Welsh Postmarks since 1840 £5.00 
 85 Catalogue Australia 2005. £1.00 
 86 Catalogue Thailand 1994. £2.00 
 87 Catalogues Two Reference Catalogues. Hong Kong, detailing Airmail     
                                             covers from 1924-1941 and 1945-1995 flights. £10.00 
 88 GB Pre-decimal Collection in Beige Stockbook with collection of the QE11 
                 Pre-decimal Issues from 1953 to 1971 including some phosphors. £25.00 
 89 Album Collecta Album, 22 ring for Channel Islands with printed pages, no stamps.   £3.00 
 90 Catalogue Reference Catalogue for Far East/Treaty Ports China. £5.00 
 91 Stockbook Blue Pocket Stockbook with a few stamps £2.00 
 92 Literature Reference Book, Hong Kong Stamps, much detail for collector. £5.00 
 93 Album Green FDC Album with sheets to hold 24 items. £2.00 
 94 Album Blue FDC Album with sheets to hold 24 items. £2.00 
 95 Stockbook Grey Pocket Stockbook with some stamps £3.00 
 96 Australia Accumulation in stock book. 1000+ stamps, about half um, plus strips,   
    blocks, m/sheets and stamp booklets. 1950 to 2000. Only light duplication. £40.00 
 97 Portugal & Colonies  Accumulation in stock book. Most pre-1920 and in good condition.  
                                                                      500+ stamps. Little duplication.  £40.00 
 98 Thailand 30+ sets and booklets spanning period 1969 to 1980. All um. £20.00 
 99 Bahamas 55+ um sets & m/sheets. Period 1986 to 2000.  Near complete in basic 
     stamps, if not complete, for this period.  Value £700+. £60.00 
 100 New Zealand SG603-609, SG680-689, KGVI definitives. All um.  Much duplication and 
     a few multi’s.  Several watermark varieties seen.  Missing SG603 & SG605.  £20.00 
 101 New Zealand Accumulation of 50+ stamps, 1936 to 1951. Includes complete  
                              1940 Cent. set (SG613-625 cat. £70) and others. All um.  £27.00 
 102 New Zealand SG613-625,,1940 centenary set um (cat £70). £18.00 
 103 New Zealand SG463-465, 1925 Dunedin Ex’b’n.  463/4 um 465 mm.  Good condition. £7.00 
 104 New Zealand SG370-373, 1906 N Z Christchurch Ex’b’n mm. Lower three values good  
    condition, top value with gum creases & a small mark on back.  Cat. £250+ £40.00 
 105 New Zealand SG453-458, Peace set, mm in nice condition. £10.00 
 106 Germany 130+ accumulation 1935-45, mm. (Hitler defins, um). Number of sets seen. £20.00 
 107 Germany SG690-701, Postal Employees Culture Fund. Cat £100+,  
                                                          all stamps um, mounted on selvedge. £20.00 
 108 Germany SG526-536, 1934 Air, mm. Cat £130+ in this condition.   £20.00 
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 109 Germany SG704-717, 1939 Danzig overprints, mm. Cat £80+ £15.00 
 110 Germany SG551-559, 1934 Welfare fund, mm. Part set (missing 6Pf).  
                                                     Cat £120 in this condition when complete. £15.00 
 111 Germany SG376-379, 1924-27 ‘Castles’ set, mm (376 um) plus 3 used, 
                                                                         (missing 376). Cat £120+. £20.00 
 112 Germany SG365-368, 1924 Welfare fund mm. £8.00 
 113 Belgium Very large accumulation (1000’s) in SG Stock book. 1840’s to 1950.  
    Biased towards early issues, pre-1920. High values seen in early  
    ‘Leopold’ issues, m & u. Large selection of ‘Chemin de Fers’. Many different  
    stamps despite much duplication.  Unsorted for condition and varieties. £200.00 
 114 Germany SG389-391, 1925 Welfare fund. Unmounted mint & pristine. £5.00 
 115 Australia Various unusual.  SG309, SG262, SG230, SG354 coil pairs.  
    SG282 Booklet pane, SG298 re-entry in block of 4 um (SG230 lmm) Cat £50. £8.00 
 116 World 43 stamp booklets from various countries incl several Caribbean,  
                                           Gibraltar, Eire, Canada, Finland, Denmark etc.. £15.00 
 117 Solomon Islands ‘Encyclopaedia of the Americas Cup in Stamps’ 1987.   
                                                                     Illustrated book c/w stamps. £5.00 
 118 Stockbooks Two 32 leaf quality stockbooks. Battered but intact and fully functional. £10.00 
 119 U.S.A. 65 first day covers mostly 1950’s and 60’s.  Variable condition but 
                                             generally good. Includes a handful of U.N. covers.   £15.00 
 120 All World. Massive cupboard clear-out.  Near 7 Kilos of stockbooks, old albums,  
    booklets, loose pages and mini-sheets, covers, packets and loose.  
    Some real quality seen—not dross!  Days of sorting! £20.00 
 121 GB Offices abroad   Inc. Morocco, Turkish Empire, China and others on album pages. 
                                                                     High values seen.  £70.00 
 122 GB GPO 1987 yearbook complete. £5.00 
 123 Sarawak SG165-170, Silver Wedding lmm, / UPU, um. £6.00 
 124 India Large general collection 95% complete in basic general stamps from  
    1882 to 1958. Many higher face values present. Mixed condition. Some  
    duplicated in mint and used. Includes SG305-308 Ghandi used. £80.00 
 125 Cape of Good Hope   SG6A. Fine used 3 Margins Cat £90. £15.00  
 126 Newfoundland in Club Book PTSa £40, Cat £240+.  £8.00 
 127 Switzerland Earlies in Club Book PTSa £101 Cat £750+.  £20.00 
 128 Austria Collection to 1955 on Scott pages. Better items Cat £160+.  £8.00 
 129 Commonwealth Selection on Hagner 90 % mint, Cat-in 2015- £200+.  £15.00 
 130 Montserrat Collection.   £20.00 
 131 Falklands Modern fu collection, 6 sets fu.Cat £21+.   £3.00 
 132 Oceanic Settlements  Selection on 2 sheets mint, Cat £135.   £12.00 
 133 Vatican City 7 values in set SG 139A-147A um bar 142A, Cat £78.  £10.00 
 134 Uganda SG113-126, Birds set mint, some in pairs or blocks Cat £58.  £5.00 
 135 World Sparse on 12 Hagner. Value in Hagners!  £5.00 
 136 Bavaria SG150, 3M red fu, Cat £70. £10.00 
 137 Bermuda SG114, 3d black and red mint, Cat £50. £8.00 
 138 Br. Guiana SG202, 48c purple and red fu, Cat £13. £2.00 
 139 Comoros SG143, 200fr Picasso Commem um, Cat £26. £5.00 
 140 Denmark SG108, 100o bistre used, Cat £50. £9.00 
 141 Dominica SG85, 2/6 black and red on blue, um, Cat £29. £7.00 
 142 Falklands SG45, 2d purple mint, Cat £25. £5.00 
 143 E Germany SG E29, 50pf blue fu block of 4, Cat £104.  £10.00 
 144 Norway SG224, 20o red fu, Cat £55. £8.00 
 145 Prussia SG 22, 1/2 silberpf orange good used, Cat £375. £30.00 
 146 Vatican City SG42, 25c green, mint, Cat £75. £7.00 
 147 Brunei SG69-76, part set used, Cat £91+. £12.00 
 148 Ceylon SG 386-396, mint set, perfs not checked, priced as cheapest, Cat £84+.  £10.00 
 149 Falklands SG172-185, um set (bottom 2 values are mounted) Cat £200.50.  £40.00 
 150 GB Booklet Pane SG x973, um Cat £30. £5.00 
 151 Lombardy & Venetia  SG7, 19-20, 26, 33-4 mostly good used, sound items. £25.00 
 152 Luxembourg SG 543-8, mint set, Cat £457. £30.00 
 153 Russia SG 819-824, Metro set used, Cat £24.25. £4.00 
 154 Denmark 30 values from set SG 135-168, used, Cat £118+. £12.00 
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 155 Ethiopia SG 366-377, set of 14 fu, Cat £26. £4.00 
 156 Stockbook Compass 64 sided Red stockbook, white pages, in excellent condition. £6.00 
 157 Stockbook Lighthouse 64 side stockbook, white pages, in excellent condition. £6.00 
 158 Hagner 4 Ring Binder containing 24 Hagner pages, various sizes in good condition. £3.00 
 159 Album Senator Green Album, as new with 40+ plus brand new pages. £5.00 
 160 Album Red Springback Album, as new with 60+leaves. £4.00 
 161 Album Royal Mail First Day Cover Album, as new with 20 pages. £6.00 
 162 Album  WH Smith Multi Ring Stamp Album, as new with 70+ pages. £4.00 
 163 Album Red Multi Ring Album, as new with 50+ black pages and interleaves. £4.00 
 164 France 64 sided stockbook in very good condition with duplicated ranges of  
             French pictorials and commemoratives (Very many hundreds). £10.00 
 165 Spain 64 sided stockbook in very good condition with duplicated ranges 
             from Imperf issues (many hundreds). £12.00 
 166 Spain 64 sided stockbook in very good condition with duplicated ranges 
              of commems (many hundreds). £10.00 
 167 Spain 64 sided stockbook in very good condition with duplicated ranges 
             of defins and commems (many hundreds). £8.00 
 168 Album Benham Silk Cover Album. Good condition with 6 blank pages. £1.00 
 169 Railway GWR 150 Years 1835-1985 Benham cover collection (21). £10.00 
 170 Railway Benham Railway Covers in cover album. Collection of Benham British  
              Railway silk commemorative covers and FDCs 1985-1994 (71). £35.00 
 171 Railway Benham Railway Covers in cover album. Collection of Benham British 
              Railway silk commemorative covers 1990-1993 (70). £35.00 
 172 Belgium SG2826-MS2830, 150th Anniv of Railways FDC on 5 Benham covers. £2.00 
 173 Canada Canadian Locos 7/11/85 Benham FDC. £1.00 
 174 Falkland Is Camber Railway 18/2/85 Benham FDC. £1.50 
 175 Germany Benham 150th Anniv of German Railways 1985, 6 commemorative  covers,  
                     different pmks.  £2.50 
 176 Jamaica Benham Jamaica Railways II FDC 30/9/85. £2.00 
 177 Jersey Benham 1985 Railway FDC 16/7/85. £1.00 
 178 Nauru Benham Railway FDC 31/7/85. £1.00 
 179 SWA Benham Railway FDC 2/8/85. £1.00 
 180 Club Book British Commonwealth club book remainders PTSA £59+. £5.00 
 181 Great Britain Biscuit tin of used GB commems with high values, many fu (hundreds). £5.00 
 182 Catalogue SG Specialist GB QEII Decimal Stamps First Edition  £2.00 
 183 Belgium SG 372-3, 5F and 10F, mm, cat £160 in 2013.  £30.00 
 184  France Ceres 1108- 1113, 1957 Celebrities set lmm £3.00 
 185  France C 929, 1952 L Da Vinci lmm £2.00 
 186  France C1422, 1964 Philatec 1F with Marginal logo and date um.  £5.00 
 187  France UNESCO  C22-6,33-5, 2 sets lmm.  £2.00 
 188 France Council of Europe C16, 45-47 (lmm)  £3.00 
 189 France Selection of 8 um commems.  £3.00 
 190 Germany Pope John Paul Visit 1987. 11 postcards with stamps and postmarks 
                                                             covering visit over 1-4 May 1987. £8.00 
 191 Bahamas SG149 thru 155d, GVI, part set, lmm except 1/- which is used. 10 stamps. £5.00 
 192 Mauritius SG252 thru25 9b, GVI, part set mounted mm. 8 stamps.  £3.00 
 193 Bechuanaland Prot  SG118-125, GVI 8 stamps, mm. cat £18.00.  £3.00 
 194 Malaya SG278-283, GVI, 6 mm stamps cat £100+  £15.00 
 195 Niue Selection of 10 um stamps. £2.00 
 196 Falkland Is Block of 4 GVI 1d & 6d QEII  £3.00 
 197 Germany-Berlin SG B93- thru B100, 7 stamps of set of celebrities, mm, cat circa £100  £25.00 
 198 Germany-Berlin B174, Unmounted marginal pair, Elly Heuss-Knapp.  £2.00 
 199 Germany SG64, 3 mark Reichspost unused, no gum, cat £100+  £15.00 
 200 Germany SG1039, Used Deutschepost 8+2marks cat £25+  £5.00 
 201 Austria  SG812-14, Set of three (railway engines) used. £2.00 
 202 Austria  SG 1017-23, Set of 7 view stamps with plane in background, um, cat £10+. £3.00 
 203 Austria SG1088-97, Set of 10 buildings stamps mounted.  £1.00 
 204  Bahrain  SG17, GV, 2 annas orange India stamp overprinted BAHRAIN  £2.00 
 205 Commonwealth Club book remainder PTSA £20+. £3.00 
 206 Kiribati  Selection of 17 um stamps.  £2.00 
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 207  Zanzibar  SG323-6, Set of 4 unused stamps with poor gum, cat £35.  £3.00 
 208 Gilbert & Ellice Is. Selection of 11 um stamps.  £2.00 
 209  Gilbert Is.  Selection of 10 umm stamps.  £2.00 
 210 St. Helena SG366, 80th Birthday of Queen Mother mini sheet. £2.00 
 211 Channel Is. 2 sets used, Guernsey SG59-62 & Jersey SG61-4.  £2.00 
 212 India  Box of stamps off paper. £2.00 
 213  GB Before 1971. Box of stamps off paper.  £4.00 
 214  South Africa  Split collection remainder as loose stamps in box off paper.  £15.00 
 215 Europe  Box of stamps off paper.  £3.00 
 216  Malta Box of lower value stamps from Malta on paper much duplication.  £5.00 
 217 Album Old Strand Album with 1400 stamps. £4.00 
 218 Europe 13 club books. £9.00 
 219 World 11 club books. £8.00 
 220 Middle East 6 club books. £5.00 
 221 Scandinavia 5 club books. £3.00 
 222 France 4 club books. £5.00 
 223 GB GVI full set inverted wmk definitive. £4.00 
 224 GB Box of 1000+ commems off paper. £1.00 
 225 Bulgaria 500 stamps in stock book. £3.00 
 226 Jersey 350 different in 22 ring stockbook. £5.00 
 227 Channel Islands 40+ covers in album plus loose stamps. £3.00 
 228 Guernsey Well populated brown Lindner hinge-less album with slipcase. £9.00 
 229 Austria Collection in stock book (300+). £6.00 
 230 Saudi Arabia 100’s of definitives and earlies. £20.00 
 231 Mozambique SG C309-326, Charity Tax set, mixed condition mint, Cat £37.55.  £4.00 
 232 S.Arabia-Seiyun  SG91-8,  CHURCHILL Paintings  set um, Cat £16.75.  £3.00 
 233 Tristan da Cunha SG28-41, set of 14 lmm, Cat £84+. £10.00 
 234 French West Africa   SG 71-9, set fu, Cat £29.90. £5.00 
 235 Botswana SG411-427, Birds set of 17 fu, Cat 56+. £9.00 
 236 Monaco 9 values, including difficult, from 1939-1941 pictorial set fu, Cat £71+.  £7.00 
 237 Germany SG MS618, 1936 Brown Riband m/sheet um, Cat £40.  £4.00 
 238 Cambodia  SG31-50, mint set, Cat £93+. £10.00 
 239 French Colonies Range of 72 um on Hagner. Good thematic interest.  £5.00 
 240 Foreign on Album Leaves,  £4.00 
 241 Kelantan on 2 sheets, Cat £100+. £9.00 
 242 Lebanon on 2 sheets, Cat £84+.  £8.00 
 243 Marshall Is. SG MS1845, um, Cat £46.  £6.00 
 244 Mauritius Collection on 19 sheets, better items Cat £260+. £25.00 
 245 Mozambique 37 items from Ceres set, Cat £45+.  £5.00 
 246 Netherlands Page of 1930s issues, all bar one used, Cat £70+.  £4.00 
 247 Palestine on 8 Hagner sides.  £2.00 
 248 Reunion 25 values to 5f from 1937 def set mint, Cat ££72+.  £7.00 
 249 Sweden Stock card of 1920-1938 issues used, Cat £200+ in 2017.  £10.00 
 250 Zanzibar SG373-388, set of 16 mint, Cat £54+.  £8.00 
 251 Ceylon-Sri Lanka Extensive collection from GeoV to modern on leaves.  £15.00 
 252 World 21 assorted covers. £1.00 
 253 Catalogue SG Channel Islands & Isle of Man. £1.00 
 254 Switzerland 22 First Day Covers. £4.00 
 255 World Box of mixed World stamps. £1.00 
 256 Europe Tin of mixed European stamps. £3.00 
 257 Commonwealth Tin of mixed Commonwealth stamps. £3.00 
 258 World 3 old albums with stamps. £2.00 
 259 GB Bundle of Royal Mail ‘Gold’ automatic stamps. £1.00 
 260 GB Assorted envelopes and pages with commems. £1.00 
 261 GB 2 Prestige Booklet panes, SG X9001 & X9641.  £2.00 
 262 Australia 3 large covers with commems. £1.00 
 263 GB Machin blocks on 6 album leaves. £5.00 
 264 Channel Is. Selection including some blocks £1.00 
 265 Catalogue Commonwealth & British Empire 1840-1952. £1.00 
 266 Postcards Box of assorted world postcards. £1.00 
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 267 GB & Guernsey PHQ Cards. £1.00 
 268 GB Box of EVIII and older QEII. £1.00 
 269 GB Blocks of 4 KGV & KGVI on album leaves. £1.00 
 270 New Zealand Mix of modern stamps on Hagner, 2 sides. £2.00 
 271 Australia Mix of stamps on Hagner, 2 sides. £2.00 
 272 GB Large packet of Machins. £3.00 
 273 GB Box of commems, hundreds. £3.00 
 274 New Zealand 3 Packet remainder booklets £5.00 
 275 Australia Box of modern, hundreds. £5.00 
 276 Ireland Box of modern, hundreds. £3.00 
 277 New Zealand 3 New Zealand Stamp Calendars. £1.00 
 278 Australia Stamp Bulletins and Leaflets. £2.00 
 279 Australia & AAT Red SG printed album 1913-1988, no stamps. £3.00 
 280 Isle of Man SG album update for 2014 pp 224-235 & B59-61 New unused.  £2.00 
 281 Isle of Man SG album update for 2013 pp 212-223 New unused.  £2.00 
 282 West Indies 5 fdcs of Motor cars on mini sheets 2003 date. £2.00 
 283 Accessory  Packet of clean interleave sheets circa 100. £1.00 
 284 Spain  Special folder for ESPAMER Exhibition, commemorating 200years of  
                      Voyage of discovery to West Indies, with entrance ticket stubs  £2.00 
 285  Hong Kong  Air Post History booklet & Priced Check List for the period of 1929-1948.  £2.00 
 286 Catalogue   France Ceres Catalogue 1992. £2.00 
 287 Isle of Man  SG hingeless pages for 2014. New.  £2.00 
 288 GB SG Windsor album supplement 2013 unopened. £3.00 
 289 Accessory 20 cover/pcs pages to hold 4 items per page, as new.  £3.00 
 290 Accessory Packet of 5 Adaptable strip Booklet leaves unused. £2.00 
 291 Accessory 22 ring blue album with a few leaves to hold covers/pcs. Clean.  £3.00 
 292 Accessory  10 SG Universal Booklet Album leaves in 2 packets. New unused.  £2.00 
 293 Accessory  10 SG postcard pocket leaves unused.  £1.00 
 294 Commonwealth 18 QEII 25th Anniv. mini, unused sheets from the omnibus issue  
                                                                                in Kiddies stockbook.  £3.00 
 295 Cigarette Silks 13 flags, on Hawid sheet.  £3.00 
 296 Thematic  Engines & Motor stamps.  £1.00 
 297 Vatican City Small selection on album page.  £1.00 
 298 Maldives  2 x Kennedy Memorial mini sheets.  £1.00 
 299 World  Approx. 25 album pages & 2 old stock books, no stamps, in Tesco bag.  £1.00 
 300 Catalogue  SG Commonwealth and British Empire Stamps 1840-1970, 2014.  £2.00 
 301 GB  Box of stamps off paper.  £2.00 
 302 GB Collection of QEII Machin defs 1p to 10p on 34 album pages. Clean. £2.00 
 303 World Box of stamps off paper, 100s.  £2.00 
 304 World Box of stamps off paper. £2.00 
 305 World Box of stamps off paper. £2.00 
 306 Commonwealth Club book remainder PTSA £24. £2.00 
 307 New Zealand Club book remainder PTSA £22. £2.00 
 308 Commonwealth Club book remainder PTSA £20. £2.00 
 309 World Club book remainder PTSA $52. £3.00 
 310 Commonwealth Club book remainder PTSA £16. £1.00 
 311 Germany Club book remainder PTSA £50. £3.00 
 312 Commonwealth Box of stamps, most off paper, 100s. £2.00 
 313 Album Viscount spring back album with 40+ leaves. £2.00 
 314 Album Prestige 4 ring binder with 40+ leaves. £3.00 
 315 Album Kestrel cover album with 20 leaves (for 80 covers). £2.00 
 316 Album Maroon 4 ring binder. £2.00 
 317 Album Green 4 ring binder. £2.00 
 318 Album leaves Errimar Series Leaf Ref. No 4, 30, (216mm x 280mm). £1.00 
 319 Album leaves for W. H. Smith ‘Global’ Album, 50, (187mm x 238mm). £1.00 
 320 Album leaves marked ‘Leaf No 495’, 50, (188mm x 238mm). £1.00 
 321 Album ‘Errimar Simplified’ spring back album, some leaves. £1.00 
 322 Catalogue Urch Harris Commonwealth 1952-1977. Good for details of varieties. £1.00 
 323 Catalogue Scott U. S. Specialized, 1990 edition. £1.00 
 324 GB Stockbook and pages of GB definitive, mainly machins. £2.00 
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 325 Commonwealth Stockbook, stockcard & pages, including some GB commems. £3.00 
 326 GB  Stockbook of commems incl. regionals & Channel Is. £3.00 
 327 Commonwealth  Mix in Stockbook. £3.00 
 328 Accessory Small guillotine. £1.00 
 329 Accessory SG Colour Key. £1.00 
 330 Accessory SG Perforation gauge. £1.00 
 331 Accessory Illuminated magnifier. Requires 2 AA batteries. £1.00 
 332 Accessory Combined perforation gauge & watermark detector. £1.00 
 333 Zambia on 9 FDCs and double sided stockcard. £1.00 
 334 GB SG465Wi, KGVI 2d orange, wmk inverted, mint, cat £60 in 2012. £5.00 
 335 GB SG770Ey, Anniversaries 1s.9d Phosphor omitted, um, cat £180 in 2012. £15.00 
 336 GB SG820Ey, 821Ey & 822Ey, Annivs, Phosphor omitted, um, cat £15 in 2012 £2.00 
 337 Commonwealth Box of Commonwealth country stamps sorted into envelopes. £2.00 
 338 Ireland Box of envelopes of Eire stamps. £2.00 
 339 GB Pre decimal commems from 1960 to 1970, mostly used, inc. some varieties. £4.00 
 340 Channel Is. Covers, postcards & tourist info. Includes Alderney SG A1-12 um. £2.00 
 341 Channel Is. Regionals & early Independent issues, mostly um. £3.00 
 342 Channel Is. Early Independent issues on FDCs. £3.00 
 343 Channel Is. Mainly Guernsey. Occupation issues m & u & on covers, inc. 5 bisects of 
             2d GVI and 2d Stamp centenary on covers, high cat value. £50.00 
 
 

End of Auction 
 
 
 

Please Note: 
 

It is regretted that postal bids cannot be accepted for this auction, though bids can be made on the night through 
private arrangements made with members attending the auction. 

 
Unsold lots WILL NOT be available for sale at the conclusion of the auction. 

 
At the end of the auction, payments will be taken in paddle number order. Please remain seated until called by 

the treasurer. 
 
 
 
 
 
 

Find us on the web at http://pinnerps.wix.com/home 
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